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Prvi dan obilježilo gostovanje američkog bjegunca i zviždača Edwarda Snowdena: "Mislili smo da je internet velikiPrvi dan obilježilo gostovanje američkog bjegunca i zviždača Edwarda Snowdena: "Mislili smo da je internet veliki

tamni prostor, ali i drugi slušaju"tamni prostor, ali i drugi slušaju"

Iako neki smatraju da izbor postoji, kaže Snowden, on je samo prividno slobodan. Ne ulazeći u razloge, istaknuo je
da bi neke stvari promijenio s današnjeg aspekta, nakon što je prošlo deset godina otkako je u javnost izašao s
informacijama. Odgovarajući na jedno od pitanja, naglasio je da su ljudi ti koji imaju snagu i moć promjena, nije im
potrebna vlast
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Najpoznatiji svjetski zviždač Edward Snowden, bivši djelatnik CIA-e i konzultant NSA-e, pred prepunom festivalskom dvoranom
rovinjskog hotela Lone rekao je da ne bi dvojio ponovno izaći u javnost s informacijama o sustavu masovnog nadzora, koje su
šokirale svijet.

Naime, prije točno deset godina Snowden je razotkrio da je vlada SAD-a imala mogućnost pristupiti informacijama o pozivima,
tekstualnim porukama te elektroničkoj pošti svake osobe na planetu. Danas su sudionici ovogodišnjeg festivala Dani komunikacija
imali priliku poslušati njegovo predavanje "Restoring Trust - How To Solve The Next Generation of Privacy&Security Dilemmas", koje
je održao putem videolinka iz Rusije, gdje se nalazi u azilu i bijegu od američkih vlasti, a nakon razgovora s moderatorom, domaćim
filozofom Srećkom Horvatom, prisutni su imali priliku postavljati brojna zanimljiva pitanja.

Bilo je to jedno od najiščekivanijih događanja na ovogodišnjim 9. Danima komunikacija, festivalu tržišnih komunikacija, stoga ne čudi
što je dvorana praktički pucala po šavovima.

Mjesto susreta i druženja
Hodnici, dvorane i terase hotela Lone već su prvog dana postali mjesta susreta, druženja i ispijanja kava međunarodne
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komunikacijske zajednice. Našlo se tu mnogo mladih kreativaca, komunikatora, dizajnera, novinara i stručnjaka za tržišne
komunikacije. Bogat festivalski program još danas i sutra dovodi zanimljive svjetske i domaće predavače, a očekuje se da će se u ova
tri dana okupiti više od dvije i pol tisuće sudionika.

Snowden je, između ostalog, govorio o (ne)povjerenju u institucije, važnoj ulozi medija u otkrivanju informacija, neiscrpnoj temi
umjetnoj inteligenciji, a dotaknuo se i aktualnog ChatGPT-a. "Postoje li tajne koje je bolje ne izreći?" - jedno je od brojnih upita koji
su interesirali publiku, a posebno ga je nasmijalo pitanje je li imao saznanje o tome što je bilo skriveno u zoni 51, vojnoj bazi u
zapadnoj Nevadi u SAD-u, za koju se godinama vežu teorije zavjere o izvanzemaljcima, kao i još izravnije - postoje li vanzemaljci.
Snowden je na to odgovorio da nikakvi podaci o tome do sada nisu iscurili iz jednostavnog razloga - jer ni ne postoje.

"Do 2013. smo mislili da je internet veliki tamni prostor - nismo ga razumjeli kao fizički predmet i da su naša računala povezana sa
središnjim sustavom pomoću nekog signala koji i drugi mogu čuti. Tada su skupljali podatke, ali nisu mogli povezati sve baze, a
danas će se saznati sve što se može saznati. Budućnost nosi bolje zakone o privatnosti, a tek kad budu jasne posljedice njihovih
kršenja, pitanje privatnosti shvaćat će se ozbiljnije", poručio je Snowden nakon što je iz publike stigao upit o povezanosti privatnosti,
marketinga i oglašavanja, te o tome što nam nosi budućnost u kontekstu ovih industrija.

Protiv Snowdena je 2013. u SAD-u pokrenut službeni kazneni progon zbog špijunaže, što je prikazano i u Oscarom nagrađenom
dokumentarcu Citizenfour, te popularnom filmu Snowden.

Nekoliko se puta osvrnuo na činjenicu da kad prvi put upalimo mobitel i pristanemo na uvjete, na raspolaganju su im svi naši
podaci, kako sada, tako i za pet godina. Iako neki smatraju da izbor postoji, kaže Snowden, on je samo prividno slobodan. Ne ulazeći
u razloge, istaknuo je da bi neke stvari promijenio s današnjeg aspekta, nakon što je prošlo deset godina otkako je u javnost izašao s
informacijama. Odgovarajući na jedno od pitanja, Snowden je naglasio da su ljudi ti koji imaju snagu i moć promjena, nije im
potrebna vlast.

Internet je pokvaren
Dunja Ivana Ballon, izvršna direktorica HURA-e, IAB-a te Dana Komunikacija, tom je prilikom prokomentirala da je "internet
definitivno pokvaren".

"Sve što smo saznali u proteklom desetljeću, koje je obilježilo Snowdenovo otkriće, oblikovat ćemo sljedećih deset godina - jer kao
zajednica možemo i moramo sudjelovati u stvaranju boljega digitalnog ekosustava", poručila je Ballon.

Filozof Horvat smatra da je ključni problem pitanje vlasništva - "tko posjeduje sve te oceane podataka, naše misli i naše osjećaje?"
Istaknuo je i da umjetna inteligencija, umjesto da je u privatnim rukama, mora biti zajedničko dobro o čijem razvoju ne odlučuje
nekolicina milijardera.

Nakon uzbudljivoga prvog festivalskoga dana sudionike danas, između ostalog, očekuju predavanja Victora Knaapa iz
Media.Monksa, najveće globalne platforme za digitalnu produkciju, potom Munise Can, strateške stručnjakinje i direktorice
Highsnobietyja koja brendovima pomaže zacrtati put do sigurnog uspjeha, kao i vodećeg kreativca dalekog Japana Toshihika
Tanabea.

O Hrvatskoj kao pozornici za snimanje svjetskih serija i filmova govorit će poznati redatelj Dalibor Matanić i Jagoda Divić iz Hrvatske
gospodarske komore.

Povezane vijesti

Podijeli:   Facebook    Twiter

Od 28. do 31. ožujka u Rovinju: Che-Wei Wang: ROBOTI DOLAZE, I TO NA VELIKA VRATA

Organizatori najavljuju zanimljiv i raznolik sadržaj: RALPH ECHEMENDIA, jedan od najpoznatijih etičkih hakera u svijetu, zvijezda
rovinjskih DANA KOMUNIKACIJA

POČINJU DANI KOMUNIKACIJA: U Rovinj stižu svjetski stručnjaci i inspirativni govornici
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Bookmobil posjetit će vrtiće na području Grada UmagaBookmobil posjetit će vrtiće na području Grada Umaga
ZASTUPNIK IDS-A U EUROPSKOM PARLAMENTUZASTUPNIK IDS-A U EUROPSKOM PARLAMENTU

Valter Flego: "Snažno se protivim današnjoj odluci velikih EU zemalja kojom žele zabraniti naš hrvatski prošek"Valter Flego: "Snažno se protivim današnjoj odluci velikih EU zemalja kojom žele zabraniti naš hrvatski prošek"

WEB KAMEREWEB KAMERE

PulaPula

Pula: Banjole bay

Pogledajte sve web kamere
Webcams provided by webcams.travel — add a webcam

2023. - glasistre.hr

   

Politika Kolačića Politika privatnosti  Uvjeti korištenja Impresum Kontakt Pošalji vijest Marketing

Predaja malih oglasa / Predaja osmrtnica Tiskano izdanje

Glas Istre, 20.4.2023.

Presscut d.o.o. -- Domagojeva 2, 10000 Zagreb, Croatia -- tel.: +385 1 4550 385, fax.: +385 1 4550 407 -- www.presscut.hr -- helpdesk@presscut.hr

Evidencijski broj / Article ID: 13956909
Naslov / Title: Prvi dan obilježilo gostovanje Američkog bjegunca i zviždača Edwarda Snowdena: "Mislili smo

da...URL: Originalni članak
OTS: 2749

https://www.glasistre.hr/istra/2023/04/20/prvi-dan-obiljezilo-gostovanje-americkog-bjegunca-i-zvizdaca-edwarda-snowdena-mislili-smo-da-je-in-858551
http://cms.presscut.hr/webclips/2023/230420/glas istre/siteshot_13956909_230420_2110.png

